Протокол № 1

комиссии по отбору выпускников образовательных организаций МР «Усть-Вымский»  в  образовательные организации высшего профессионального образования по целевым направлениям

от 17.06.2015 г.

Присутствуют:

Соловьёва Н.В. – председатель комиссии;

Пекач Е.Г. – заместитель председателя комиссии;

Поповцева С.В. – секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Карпова А.Д., Лютоев В.М., Ларева В.И.

Повестка дня.

Об отборе выпускников образовательных организаций для включения в список абитуриентов на целевые места  в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование (прикладной бакалавриат)» и ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления».

Слушали Соловьеву Н.В. 

В соответствии с договором, заключенным между Администрацией района и ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет», району выделено 5 целевых мест и в ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления» 3 целевых места. Данная информация была доведена до всех образовательных организаций района.

Поступило 5 заявлений от граждан о включении их в список абитуриентов на целевые места  в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование (прикладной бакалавриат)» и 2 заявления от граждан о включении их в список абитуриентов на целевые места в ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления». К заявлению  прилагаются следующие документы:

 характеристика со школы, выписка из табеля оценок, заявление о согласии родителей (законных представителей) на заключение договоров о целевом обучении несовершеннолетних граждан.

Сегодня эти выпускники, вместе с их родителями приглашены на комиссию.

Слушали: Некрасова Яна Евгеньевна, выпускница МБОУ «СОШ» с. Айкино (законный представитель Некрасов Евгений Вениаминович) о включении в список абитуриентов на целевое место в ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления» по специализации «Государственное и муниципальное управление (Бакалавриат) по очной форме обучения.

Решили: включить Некрасову Яну Евгеньевну в список абитуриентов на целевое место в ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления» по специализации «Государственное и муниципальное управление» (Бакалавриат) по очной форме обучения.
Слушали: Бутнарь Анастасию Ивановну (законный представитель Бутнарь Оксана Борисовна), выпускница МБОУ «СОШ № 2» пгт. Жешарт о включении в список абитуриентов на целевое место в ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления» по специализации «Управление персоналом» (Бакалавриат) по очной форме обучения.

Решили: включить Бутнарь Анастасию Ивановну список абитуриентов на целевое место в ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления» по специализации «Управление персоналом» (Бакалавриат) по очной форме обучения.
Слушали: Глазкову Викторию Александровну (законный представитель Глазкова Виктория Александровна), выпускницу МБОУ «СОШ» с. Айкино о включении в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование», профиль «Филологическое образование» (прикладной бакалавриат) по очной форме обучения.

Решили: включить  Глазкову Викторию Александровну, выпускницу МБОУ «СОШ» с.Айкино в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование», профиль «Филологическое образование» (прикладной бакалавриат) по очной форме обучения.

Слушали: Куратову Надежду Николаевну (законный представитель Куратова Светлана Борисовна), выпускницу МБОУ «СОШ» с. Усть-Вымь о включении в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование», профиль «Информатика, математика, физика, технология, безопасность жизнедеятельности» (академический бакалавриат) по очной форме обучения.

Решили: включить Куратову Надежду Николаевну в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование», профиль «Информатика, математика, физика, технология, безопасность жизнедеятельности» (академический бакалавриат) по очной форме обучения.

Слушали: Фролову Марину Александровну, выпускницу МБОУ «СОШ № 3» пгт. Жешарт о включении в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование», профиль «Филологическое образование» (прикладной бакалавриат) по очной форме обучения.

Решили: включить Фролову Марину Александровну в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование», профиль «Филологическое образование» (прикладной бакалавриат) по очной форме обучения.

Слушали: Козлову Ларису Евгеньевну, выпускницу МБОУ «СОШ» с. Айкино о включении в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование», профиль «Иностранный язык: английский и немецкий» (академический бакалавриат) по очной форме обучения.

Решили: включить Козлову Ларису Евгеньевну в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Педагогическое образование», профиль «Иностранный язык: английский и немецкий» (академический бакалавриат) по очной форме обучения.

Слушали: Туркину Марину Евгеньевну, выпускницу МОБУ «СОШ» с. Усть-Вымь о  включении в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Специальное (дефектологическое) образование» (академический бакалавриат) по очной форме обучения.

Решили: включить Туркину Марину Евгеньевну в список абитуриентов на целевое место в ФГБОУВПО «Сыктывкарский государственный университет» по направлению «Специальное (дефектологическое) образование» (академический бакалавриат) по очной форме обучения.

Председатель комиссии -       

Секретарь комиссии -

