АНАЛИЗ  детского дорожно- транспортного травматизма 

 ЗА 5 МЕСЯЦЕВ  2020 ГОДА на территории МР «Усть-Вымский»
С участием несовершеннолетних до 18 лет за текущий период зарегистрировано 3 ДТП, в том числе 1 – подлежащее государственному учету (травмы различной степени тяжести получил 1 ребенок, 1 не пострадал) (АППГ – 5 ДТП, в том числе 1 ДТП с пострадавшим) и в 2 ДТП дети не пострадали. Всего 4 несовершеннолетнего участника ДТП, ранен 1, 3 –не пострадали. 
По каждому факту ДТП с участием несовершеннолетних до 18 лет проведены проверки, вынесены заключения – 3 (АППГ - 1); обследования образовательных  организаций с составлением актов обследования состояния обучения несовершеннолетних правилам безопасного поведения на дорогах и профилактической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и внесением предложений педагогическому коллективу образовательной организации по организации работы (3 - МБДОУ «Детский сад» с. Усть-Вымь, МБОУ «СОШ» пст. Мадмас, МБОУ «СОШ №1» пгт. Жешарт).
Информаций о пострадавших несовершеннолетних (проживающих в Усть-Вымском районе) в ДТП, произошедших вне района поступало - 1 (г. Сыктывкар 22.02.2020) (АППГ-0): 

- 22.02.2020 около 12:40 водитель 1974 года рождения, житель г.Микунь,  управляя автомашиной ВАЗ-2106, двигался по Октябрьскому проспекту (со стороны ул. Тентюковская в направлении ул. 1-я Промышленная) г. Сыктывкар. Около д. 374 по Октябрьскому проспекту, водитель двигаясь по крайней левой полосе, не справился с рулевым управлением, выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение автомашиной Киа Сид, под управлением водителя 1984 года рождения, который двигался во встречном направлении со стороны ул. 1-я Промышленная в направлении ул. Тентюковская по крайней левой полосе. 
    В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пассажир автомашины КИА Сид, 2017 года рождения. Диагноз: ушиб мягких тканей левого плеча. Не госпитализирована. В момент ДТП находилась на заднем пассажирском сидении, за водителем, в детском удерживающем устройстве, была пристёгнута ремнем безопасности. Ехала вместе с родителями в гости к родственникам в г. Сыктывкар. 

Уважаемые родители, будьте особо бдительны!!!Вы в ответе за своих детей!
