Уважаемые родители!  
        На территории МО МР «Усть-Вымский» в соответствии с Указом Главы Республики Коми от 15.03.2020 г. № 16 "О введении режима повышенной готовности" (в редакции от 3 апреля 2020 г.) организована работа по выдаче сухих продуктовых наборов обучающимся, в дни проведения занятий с использованием дистанционных образовательных технологий следующим категориям обучающихся:
- обучающимся 1-4 классов в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу начального общего образования;
- обучающимся общеобразовательных организаций из числа семей, признанных в установленном порядке малоимущими;
- обучающимся общеобразовательных организаций с ограниченными возможностями здоровья.
Норматив питания обучающимся 1 - 4 классов в муниципальных образовательных организациях в Республике Коми, реализующих образовательную программу начального общего образования составляет 57,12 рублей в день.
Норматив питания обучающихся общеобразовательных организаций из числа семей, признанных в установленном порядке малоимущими составляет 39,68 рублей в день.
Норматив питания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных общеобразовательных организациях составляет 39,68 рублей в день.
       В состав сухого продуктового набора будут включены не портящиеся продукты в индивидуальной упаковке в соответствии с рекомендациями СанПиН.
Как получить продуктовый набор?  Для получения родителям необходимо обратиться в образовательную организацию к классному руководителю с заявлением (форма прилагается), которое может быть направлено, в том числе без личного взаимодействия через электронные формы.
Выдача сухих продуктовых наборов будет производиться в соответствии с графиком, установленным директором муниципальной общеобразовательной организации и с соблюдением всех необходимых мер по профилактике и противодействию распространению коронавирусной инфекции (COVID-2019), в том числе с применением средств индивидуальной защиты и личной гигиены.
     Управление образования просит родителей (законных представителей) обучающихся отнестись с пониманием к данной ситуации и обеспечить организованное получение сухих продуктовых наборов.
        Более подробную информация по всем возникающим вопросам можно получить по телефонам  8 (82134) 28-225, 28-228  с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
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